
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J a v a s l a t 
 

az Ózd Város Önkormányzata tulajdonában lévő víziközművek 2017-2031. 

évekre szóló Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezésére 
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Ózd, 2016. szeptember 22.  

 

 



Ózd Város Önkormányzata az ÉRV. Északmagyarországi  Regionális  

Vízművek  Zrt.-vel (a továbbiakban: ÉRV Zrt.) a város víziközmű-szolgáltatásának 

biztosítása érdekében 15 évre szóló Bérleti Üzemeltetési Szerződést kötött, amely 

2013. május 31-én került aláírásra, és a Képviselő-testület 218/2013.(VIII.29.) 

határozata értelmében 2013. szeptember 1-től lépett hatályba. Ettől az időponttól 

kezdődően Ózd városban az ÉRV Zrt. a víziközmű-szolgáltató. 

 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § (1) bekezdése szerint 

a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében - a fenntartható 

fejlődés szempontjaira tekintettel - víziközmű-szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves 

időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. A gördülő fejlesztési terv felújítási és 

pótlási tervből, valamint beruházási tervből áll. Bérleti üzemeltetési szerződés esetén a 

felújítási és pótlási tervet, valamint a beruházási tervet is az ellátásért felelősnek kell 

benyújtania a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (a továbbiakban: 

Hivatal) felé jóváhagyásra, minden év szeptember 30-ig. A Hivatal a jóváhagyott 

tervekben foglaltak végrehajtását ellenőrzi. 

 

Az ÉRV. Zrt. elkészítette az Ózd Város Önkormányzata tulajdonában lévő 

víziközművek 2017-2031. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési tervét és 

véleményezés céljából megküldte az Önkormányzat részére. A véleményezést 

követően – az Önkormányzat felhatalmazása alapján - a Gördülő Fejlesztési Terv 

Hivatal felé történő benyújtását is az ÉRV Zrt. fogja elvégezni. 
 

A Gördülő Fejlesztési Terv a nagy terjedelem miatt nem került kinyomtatásra és 

kiküldésre – mind az ivóvíz közműre, mint a szennyvíz közműre vonatkozó része –, 

teljes terjedelmében elérhető a tárhelyen, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Osztály 

Városüzemeltetési és Gazdasági Csoportjánál. 
 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és - a Gördülő Fejlesztési Terv határidőre 

történő benyújtása érdekében - a határozati javaslat elfogadását. 
 

 



Határozati javaslat 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (IX.20.) határozata 

az Ózd Város Önkormányzata tulajdonában lévő víziközművek 2017-2031. évekre szóló 

Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezéséről 

 

 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta 

és az alábbi döntést hozta: 

 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ózd Város Önkormányzata 

tulajdonában lévő víziközművekre vonatkozó, 2017-2031. évekre szóló Gördülő Fejlesztési 

Tervben foglaltakkal egyetért és felhatalmazza a Polgármestert annak Magyar Energetikai és 

Közmű-szabályozási Hivatal részére történő benyújtáshoz szükséges nyilatkozat aláírására.  

 

 

Felelős:  a benyújtáshoz szükséges nyilatkozat ÉRV Zrt. részére történő megküldéséért:  

 Polgármester 

 

Határidő:  2016. szeptember 25. 

 

 


